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ن)4.5(  التمرین الاول  

:بحیث  A;B;Cلتكن الاعداد   *     

A=
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3
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; B=230000× 0.00025 ; C=3⁶ X 10³ X 8⁴

على ابسط شكل ممكن Aاكتب العدد -)1

Bالكتابة العلمیة للعدد  أعط-)2

Cھو قاسم للعدد  9 إنبین -)3

ن)7.5(التمرین الثاني   

)أ   
ا بینھما ؟ علل؟أولیان فیم 133و 167ھل العددان    -)1

؟ 133و 161القواسم المشتركة للعددین  مجموعةما ھي   -)2

:اختزل الكسور التالیة الى كسور غیر قابلة للاختزال -)3
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27لھما یساوي  الأكبروالقاسم المشترك  81اوجد عددین طبیعیین مجموعھما    -ب)   

ن)8(التمرین الثالث

ھو غیر مطابق للقیاسات المعطاة.الشكل  -

السنتیمتر. ھيوحدة الطول  -

ABنعطي:   - = BC؛    7,5 =              ؛  9

6=AC      ؛AE = BF؛    4 = 6

)ED(̷̷ )BC(ADاحسب   -)1
متوازیان ؟ (AB)و  (EF)ھل المستقیمان  -)2
EFاحسب  -)3


